

家庭医生签约服务将有监管平台

星报讯(陈旭 记者 马冰璐)“医生进家庭,首诊在基层”。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省卫生计生委获悉,今年我省将建成家庭医生签约服务监管平台,实现全程监控。

据了解,2015年,我省较全国提前一年启动了家庭医生签约服务,首先在30个县启动了农村家庭医生(乡村医生)签约服务试点。截至2017年底,全省签约人数2147万,占常住人口的34.7%,其中,重点人群签约人数占全省重点人群总数的65%。总体上已完成国家和省政府下达的签约服务覆盖率30%、重点人群签约服务覆盖率60%的目标任务。

今年,我省将投入800万建立全省家庭医生

签约服务管理信息系统。通过该监管平台,家庭医生的签约数量、服务质量等都能全程监控,从而实现家庭医生签约、履约的实时在线监管。目前,方案已经制定,即将启动招投标,今年即可建成投用。

据悉,家庭医生签约服务管理信息系统投用后,全省400多家社区卫生服务中心、2000多家乡镇卫生院共近3000家基层卫生服务机构,将全部接入平台。同时,我省还将争取签约服务个性化延伸,完善收入分配政策,继续提升家庭医生积极性。在签约费用上,我省今年将制定指导政策,统一全省最低标准,各县市可根据个性化服务制定本地签约费用。

上月,合肥、亳州和阜阳土地供应占全省前三

星报讯(记者 汪婷婷) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者昨日从安徽省清源房地产研究院了解到,我省4月份土地供应维持高位。其中,合肥县域土地成交积极,阜阳市场热度高,合肥、亳州和阜阳三地土地供应占据全省前三。

4月份,我省多数城市积极供应土地,其中合肥、亳州和阜阳三地供应占据前三,皖北为主力供应区域,主力供应地块为工业类用地。成交方面,合肥县域土地市场热度较高,新城、华润等房企积极进驻,地价维持高位。地市方面,阜阳、芜湖等表现突出,祥源、新华、中环等加速进驻三四线城市。

此外,本月我省大多数地市成交量环比均呈现下跌趋势,但合肥市成交量大幅增长,助推了安徽省整体楼市成交量大幅上扬;成交价格方面,全省价格呈下跌态势,维持平稳下降趋势,其中皖南与皖北地区各个地市成交价格均下滑,仅皖南的部分地市成交均价小幅上涨。

租房是年轻白领的主流居住方式 合肥仅5%白领全款买房

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,智联招聘发布的《2018年白领生活状况调研报告》显示,白领们对买房的执念在松动,租房生活的白领人群占比最高,为45.1%,在合肥全款买房的白领占比仅5%,贷款买房的白领占比34%。调研还显示,虽然白领睡眠状况良好,但晚睡强迫症泛滥。

合肥仅5%白领全款买房

据了解,随着房价一路飙升,买房成为不少年轻人的“心病”。但随着租房市场的健康发展和居住观念的变化,白领们对买房的执念也在松动。调研显示,租房生活的白领人群占比最高,为45.1%,其中北上广深等买房压力大的一线城市这个群体更庞大,北京租房生活的白领占比58.6%;上海为57.3%;深圳则高达68.8%。

白领们排名第二的居住方式为“贷款买房”,占比22.2%,结合这一人群的婚姻状况发现,大部分贷款买房的白领主要是已婚人群。

在居住形式选择“贷款买房”的白领中,重庆、成都、西安、天津等新一线城市的白领占比更

高,一线城市中这一人群明显减少;选择全款买房的白领则在兰州、乌鲁木齐、长春等二线城市占比比较高。而在合肥,全款买房的白领占比仅5%,贷款买房的白领则占比34%。

白领晚睡强迫症泛滥

此次调查数据显示,总计7成白领认为自己身体健康状况良好,整体乐观。也有25.9%的白领认为自己处于亚健康状态。

睡眠除了饮食之外另一种精力续航途径。世界卫生组织建议成年人每天需要保证的睡眠时间为6~8小时,睡眠时间和睡眠深度综合决定着睡眠质量。选择睡眠质量“很好,从不失眠”和“较好,几乎不失眠”的白领占54.7%,总体来讲,白领人群的睡眠质量良好。

睡眠质量好不代表睡眠习惯健康,随着智能手机的普及,习惯性晚睡现象日益严重。调研显示,37.2%的白领“睡前习惯性刷手机看看微博、抖音等”,在碎片化信息中拖延睡眠时间。对于晚睡原因,29.4%的白领选择“我也不清楚为什么,习惯性晚睡”。

十五里河千亩湿地完成招标

星报讯(记者 汪婷婷) 合肥市十五里河下游湿地水质生态治理工程是治巢工程中的重点,记者了解到,为贯彻“城湖共生”的环保理念,加快巢湖环境治理步伐,该项目已于近日在安徽公共资源交易中心顺利完成招标工作。

据介绍,该项目位于十五里河下游,范围包括约2.73公里长度的河道及约1000亩面积的湿地。工程内容包括水利调控工程、中段湿地净化工程和河道净化工程三大类。该项目旨在通过上游水源涵养,完善管网截污、初期雨水调控、下游污染底泥清淤和湿地旁通净化等综合措施,降低氮、磷浓度,净化水质的同时,达到防洪调蓄、湿地净化和生态景观一举三得的效果。

被内分泌疾病困扰的患儿家长看过来 上海儿童内分泌及生长发育领域专家周日“组团”来肥义诊

星报讯(郑慧 记者 马冰璐) 由中国医师协会青春期健康与医学专业委员会主办的“关注矮小,青春童行”大型公益活动本周末来到安徽。5月27日上午,来自上海复旦大学附属儿科医院、上海儿童医学中心、上海交通大学附属儿童医院的儿童内分泌及生长发育领域专家将在安医大二附院,与省内专家联合开展儿童生长发育大型义诊公益活动。被孩子身材矮小、肥胖、性早熟等内分泌疾病困扰的家长,不妨带孩子去义诊现场看看。

据安医大二附院儿科主任医师刘德云介绍,中国有4.5亿的1岁~24岁儿童青少年即将或正在迈入青春期“门槛”,但青春期性发育、身高和心理等问题往往容易被忽视,尤其身高是需要家长重点关注的对象。

5月27日上午8:30~11:30,义诊活动将在安医大二附院门诊大厅举办,4至15岁的儿童及

家长可前来参加义诊。义诊期间,所有矮小儿童就诊均免挂号费;专家将为携带骨龄片的儿童做免费骨龄评估、预测成年身高;符合特发性矮小(ISS)招募要求的患儿,可申请相关治疗项目资助,享受为期一年的免费治疗。

又讯(江默 记者 马冰璐) 5月27日上午,安医大一附院将在绩溪路门诊大厅广场举办“关爱矮小,青春童行”大型义诊活动。本次活动由安医大一附院联合上海东方医院、上海交通大学医学院附属新华医院、上海瑞金医院等3家知名医院,主要针对儿童生长发育过程中的矮小症、性早熟,以及内分泌系统疾病进行义诊。

义诊时间:2018年5月27日上午8:30~11:30
义诊地点:安医大一附院绩溪路门诊广场
参与方式:请感兴趣的家长编辑短信(姓名+性别+出生年月+身高)发送至17730047767。

国网淮南潘集供电护航中高考

星报讯(徐传庆 柏跃程 记者 吴传贤) 随着一年一度中高考的临近,国网安徽淮南潘集供电公司针对涉及中高考的线路设备进行了特巡,并定期展开巡视工作,全力确保中高考期间电力安全可靠供应。

结合往年中高考保电经验及实际情况,该公司组织相关部门、班组,提前从电网运行维护、故障抢修、隐患消除、保电措施等多方面入手,全力护航中高考用电。自4月下旬以来,工作人员对考点涉及的线路及设备进行了拉网式排查,消除多处树障及线路安全隐患;对相关变电设备、低压线路全面进行维护,对多台存在缺陷的台区进行了检修维护;对不符合要求的,提出书面整改意见,报至上级审批。同时对考点附近的宾馆、饭店进行了用电检查,确保在中高考期间学生能有一个良好的休息环境。

合肥蜀山区年底建成30多家社区食堂

星报讯(王颖 刘亚萍 记者 沈娟娟) 记者从蜀山区民政局获悉,该区目前建设社区养老食堂20家,今年底预计会完成30多家社区养老食堂的建设。

据悉,为全面推进城市社区养老助餐食堂建设,蜀山区采取社区自办、社区与社会服务机构合办、社会服务机构自办等形式建设,为辖区内需求的老年人提供自助用餐和上门送餐等服务。建设中每个镇街建设一个中央厨房,各社区建设助餐点,助餐点面积不能少于50平米。

目前,蜀山区建设社区养老食堂20家,其中

17家已投入运营,3家在建,在建的3家老年食堂分别为西园街道美虹社区大食堂、稻香村街道金寨南路社区食堂、五里墩街道龙居社区食堂,建好的食堂将引入有资质的服务机构开展服务,已有众城夕彩公司、安徽安康通健康管理有限公司、德颐顺服务机构入驻等,近期将投入使用。

按照蜀山区的要求,将在2020年前完成社区养老食堂全覆盖的建设任务。满足社区老人不出门就享受高质、低价又热腾腾的饭菜,其中,今年底预计会完成30多家社区养老食堂的建设。



昨日,合肥市光明社区计生办举行“美丽五月天,感恩春晖情”特扶家庭手工制作活动,在志愿者的指导下,20多位居民学做口菜包。

李进 记者 马冰璐 文/图